



W-1.43.2.18.2024...1...WO  
Dot. 022/24

Warszawa, dnia 19.03.2024 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdww>

dotyczy postępowania na:

**Remont drogi wojewódzkiej nr 577 od km 17+660 (16+800) do 19+160 (18+300) na odcinku Topólno – Konstantinów – nr postępowania 022/24**

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2, ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie uprzejmie Państwa informuje, iż otrzymał zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi.

### Pytanie 1

W związku z brakiem dokumentacji projektowej, prosimy o potwierdzenie, że zamieszczony przedmiar jest obowiązujący i zawiera wszystkie niezbędne roboty wymagane do wykonania ww. zadania.

### Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż w związku z brakiem projektu technicznego zamieszczony w SIWZ przedmiar robót jest kompletny i obejmuje wszystkie roboty przewidziane do wykonania na w/w zadaniu.

### Pytanie 2

Prosimy o doprecyzowanie zapisu w SWZ: „Wykonawca wykona osobiście: roboty, o których mowa w przedmiarze w zakresie robót bitumicznych” w zakresie, czy dopuszczalna jest forma zlecenia usługi firmie zewnętrznej lub jej wynajęcia do realizacji zakresu robót (pomijając formę podwykonawstwa).

### Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zlecenia firmie zewnętrznej lub jej wynajęcia do realizacji robót wskazanych w przedmiarze w punktach: 12 – skropienie mechaniczne warstw bitumicznych, 13- wykonanie warstwy wyrównawczej, 14 – wykonanie warstwy wiążącej, 15 – wykonanie warstwy ścieralnej.

**Opublikowane odpowiedzi są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.**

Dyrektor  
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich  
w Warszawie